
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 17l10/2013

L'anno dueruilatredici. il giorno diciassette del mese di Ottobre in Palermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana n" 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.2479 del25109/2013, ai sensi delle vigenti notme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dal Cons. più giovane per età Dario Buccola.
Alle ore 10,15 il Presidente ,, invita il Cons. più giovane per età Dario Buccola nella qualità di
Segretario, ad effettuare l'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi, Di
Vincenti, Mancuso, Reina, Schiera, Tuzzolino.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta. nominando scrutatori i Conss. Ciprì,
Fanciuso. Potenza.

Il Presidente - comunica che in seguito alla nota di richiesta presentata dal Cons. Abbonato per

avere un incontro con i responsabili del Settore Mobilità e Traffico per il problema viabilità a

Boccadifalco, è stato concordato per il giorno 21 c.m. alle ore 9,30.

il Cons. Abbonato - comunica di avere predisposto una ulteriore richiesta dove richiede I'

intervento del Settore Igiene e Sanità nelle vie S. Martino e S.P. 57 dove si è verificata la fuori
uscita di liquami.

Alle ore 10.20 entra in Aula il Cons. Tuzzolino.

Il Presidente - risponde che si attiverà a tal fine.

Il Cons. Buccola - comunica che via Pitrè e via Cappuccini dopo gli acquazzoni di venerdì sono

divenute veri e propri corsi d'acqua.
È stoto accertato che il problema è inesistente, ma in effetti si sono verificati incidenti a causa deli'

esplosione dei tombini.
A qr-resto punto chiede un ulteriore intervento dei tecnici A.M.A.P.

il Presidente - replica che il problema nelle vie in oggetto nasce dal fatto che la rete fognaria non

riesce a contenere la quantità d' acqua che è caduta negli ultimi giorni.
Di ciò è stato discusso con I'Ass.reBazzi e con I'Ing. Salamone dell'A.M.A.P.
detto ciò da la parola alla ex P.O. Pappalardo, venuta in Consiglio per salutare.

La sig. Pappalardo - prende la parola ringraziando il Consiglio tutto per la bella esperienza

vissuta ed elogia la lealtà di tutti, soprattutto nei suoi confronti.

Alle ore 10.30 entra in Aula il Cons. Di Vincenti.

Il Cons. Potenza - ringrazia per il suo supporto la sig.ra Pappalardo e si augura di poterla

rincontrare.

Il Cons. Abbonato - replica appoggiando quanto espresso dalla collega Potenza, e aggiungendo

che I' Amministrazione continua a fare degli errori, e il destituire le P.O. è un esempio di tutto ciò.



Si augura che si possa fare un passo indietro.

Il Cons. Di Vincenti - ringrazia la sig.ra Pappalardo pet quanto ha fatto per la Circoscrizione, e

considera la sua destituzione una grande perdita.

Il Presidente - passa alla traffazione del punto E dell' O.d.G aveute per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale via Cuba".

ll segretario - ne da lettura alla fine della quale:

Il Cons. Abbonato - ne relaziona il contenuto e I' importanza della reaTizzazione dell' intervento

che agevolerebbe i residenti e tutti coloro che giornalmente transitano la strada oggetto del

documento.

Il Cons. Potenza - a nome del gruppo P.D., da il suo parere favorevole all' approvazione del

documento.

ll Presidente -Verificata la presenza in Aula degli scrutatori, alle 10,50 la Mozione "Rifacimento

manto stradale via Cuba" viene posta in votazione per appello nominale.

Presenti e votanti n. 13

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 03 (Buscemi, Mancuso, Reina)
n. 13

n.00
n. 00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - vista I'ora tarda alle ore 11,00 dichiara chiusa la seduta

fiIt) lliU.'' t1
idente


